

101比83击败深圳队

山西男篮新秀“抢戏”

本报讯(记者 杨尔欣)7月13日,CBA夏季联赛(青岛站)再战一轮,山西男篮以101比83击败深圳队。

本场比赛,深圳队派遣大量年轻球员登场,其中包括了刚刚征战了U19男篮世界杯的马明坤。山西男篮方面旨在磨合阵

容,常林、王汝恒、邢志强等主要轮换球员纷纷登场。

首节比赛两队互有攻守,总计8次交替领先比分。随着比赛进行,山西男篮整体优势逐渐显现,韩霈瑜和栾利程联手砍下31分,成为全场表现最好的内外线组合。

易边再战,虽然深圳队数次掀起反攻,但是都被山西男篮的得分火力压制。第三节比赛后半段,打出一波21比10的进攻小高潮之后,山西男篮领先优势已达两位数,比赛失去悬念。

山西男篮试训球员栾利程本场比赛出

战38分钟,15次投篮命中10球,得到全队最高的27分,并抢下5个篮板球送出1次助攻。另一位小将韩霈瑜,本场比赛交出了21分和11个篮板球的“两双”数据。

7月14日,山西男篮将与小组赛最后一个对手宁波队交锋。



传球、上篮、投射,一个个堪称完美的动作,让观众们心潮澎湃、掌声雷动……7月13日,由古交市总工会、古交市文明办、古交市卫生健康和体育局、古交市汾河景区管理中心主办的第十二届“白金龙杯”职工篮球赛在古交汾河公园篮球场精彩上演。来自全市各行各业和新就业群体的25支队伍360余名篮球运动爱好者齐聚赛场,为盛夏的古交市民带来一道体育文化盛宴。

刘志刚 武凯丽 摄

“十四冬”女子冰球项目开赛

新华社呼和浩特7月13日电 第十四届全国冬季运动会女子冰球项目比赛13日在内蒙古自治区呼伦贝尔市开赛,黑龙江、广东、陕西队分别战胜各自对手,先拔头筹。冬奥会冠军武大靖、徐梦桃、隋文静、韩聪亮相当天的开赛仪式。

本次冰球比赛设男、女公开组和青年组共四个小项。率先开赛的女子冰球公开组比赛共有七支队伍报名参赛,比赛采取单循环制。

当天进行的三场比赛中,广东队与上海队的“强强对决”最为精彩。号称“半支国家队”的广东队由国家冰球队队员长柏巍领衔,球队的目标直指冠军。

首节比赛开始不久,广东队就由前锋康木兰率先破门,但上海队在第二节

开场仅25秒依靠田博雅的门前混战得手将比分扳平。随后于柏巍带球连过数人后攻门得分,广东队再次取得领先。

顽强的上海队在第三节再次扳平比分,但广东队的张喜芳和文露在之后的比赛中各进一球,帮助球队以4:2取胜。

赛后于柏巍表示,赛场上突发状况很多,要提前把这些想好,才能在遇到问题时不受影响。“对手比我们年轻,她们打得也很好,敢抢敢拼,持球、速度等方面都表现出色。我们的发挥相对稳定,今后要在每场比赛中不断磨合和熟悉,做好过程和细节,打好每一节、每一分钟。”于柏巍说。

其他两场比赛中,老牌劲旅黑龙江队3:0击败河北队,陕西队3:1击败四川队。

中国队夺田径亚锦赛男女链球金牌

新华社曼谷7月13日电(记者 林昊)在13日于泰国曼谷举行的2023年田径亚锦赛中,中国队夺得男、女链球两枚金牌。

当天上午进行的男子链球决赛中,中国队的王琦凭借第四投72米13的成绩夺冠。女子链球赛场,赵杰在第二投投出69米39,为中国队夺得本次亚锦赛的第三枚金牌。

男子1500米决赛中,中国队的刘德助以3分42秒30的成绩获得一枚铜牌。刘德助在进入最后的直道前还一度取得领先,但最终被印度和日本选手超过。

在女子100米栏决赛中,中国队选手吴艳妮因抢跑被取消资格。

两个比赛日的争夺后,日本队以7金8银3铜的成绩暂列奖牌榜第一,中国队以3金3银1铜位居第二位。

中国香港派出最大规模代表团参加成都大运会

新华社香港7月13日电(记者 韦骅)第31届世界大学生夏季运动会中国香港代表团13日举行授旗仪式。此次中国香港代表团将派出超过140名运动员参加成都大运会,规模为历届最大。

据了解,中国香港代表团将参加包括击剑、乒乓球、羽毛球在内的11个项目的比赛。东京奥运会男子花剑个人冠军张家朗、东京奥运会女子乒乓球团体铜牌得主杜凯琹等均将参赛。

香港特区政府文化体育及旅游局局长杨润雄表示,大运会是一项既重要又

富意义的国际大赛,运动员可以与各地好手切磋比试和增进交流。中国香港代表团在过去多届大运会中取得出色成绩,得益于各方多方面的支援。

“运动员们在疫情期间没有丝毫松懈,一直坚持以不同方式参与训练。在社会复常后,除了加紧训练外,他们更积极参与各类比赛,以掌握比赛节奏,调整身心状态。我希望他们能在本届大运会上有最佳表现,争取最好成绩。”杨润雄说。

成都大运会将于7月28日至8月8日举行。

北控与宁波达成交易 获得CBA选秀状元签

CBA球队北控男篮宣布,经与宁波富邦篮球俱乐部友好协商,并报CBA联盟审核通过,双方就状元签交易达成一致,宁波队将2023年CBA选秀首轮第1顺位选秀权交易给北控篮球俱乐部。

在此前的CBA选秀乐透抽签仪式中,宁波富邦抽到第一顺位,四川金强抽到第二顺位,北京控股抽到第三顺位。通过此次交易,北控将手握状元签和探花签。今年CBA选秀大会将于7月15日在成都进行,目前的状元秀两大热门是

据《新民晚报》

中国女足热身赛0比3不敌巴西

北京时间7月13日上午,中国女足迎来抵达澳洲后的首场热身赛,球队未能收获进球,以0比3负于巴西女足。

根据中国女足的备战安排,球队在澳大利亚的备战冲刺期内将进行两场热身赛,对手分别是现排名世界第8位的巴西和第25位的哥伦比亚。为了准备本场比赛,中国女足12日一早就由阿德莱德出发,飞赴昆士兰州南部城市黄金海岸。

首节比赛开场仅7分钟,在中路打出配合的巴西队远射破门,率先取得进球。第24分钟,巴西队通过前场任意球配合再下一城,将领先优势扩大为两

球。第二节比赛结束前,巴西队获得角球机会,并通过后点头球破门,将比分改写为3比0。双方在最后一节比赛中均未能取得进球,中国女足以0比3告负。

此役,两队都大范围轮换队员,但后两个失球给中国女足敲响了警钟。除了通过比赛尽快进入大赛节奏,找到问题、解决问题是中国女足这两场热身赛的目的。在世界杯开赛前,球队需要进一步加强定位球防守。好消息是,中国女足此役没有球员出现伤病。

中国女足7月16日飞赴悉尼,准备17日与哥伦比亚的热身赛。据《新京报》

徐一璠首进温网大满贯混双决赛

7月12日晚,2023年温布尔登网球锦标赛结束混双半决赛争夺,徐一璠搭档比利时球员弗里根晋级决赛。这是徐一璠生涯首次跻身大满贯混双决赛,她成为继孙甜甜后第二位打进大满贯混双决赛的中国大陆球员。

徐一璠原本要和张之臻搭档混双,但两人的排名没能排进混双签表。徐一璠身上有一些伤病,当时她本想为了女双放弃混双,“但后来好几个人给我发消息,说直接能排进(混双签表),我就想着试一下吧,我和他(弗里根)以前从来没有交流过。”

临时搭档,徐一璠/弗里根组合却收获了意外之喜,两人一路打进半决赛。对阵苏加迪/米德尔顿普组合,徐一璠/弗里根6比1,3比6,6比3取胜,首次配对便打进大满贯决赛。

这是徐一璠生涯首次打进大满贯决赛,她成为继2008年的孙甜甜(澳网搭档泽蒙季奇夺冠)后,第二位打进大满贯混

双决赛的中国大陆球员。

徐一璠坦言,很久没有打混双了,就希望能参与一下,“从第一场开始就很享受比赛的过程,特别好玩。我搭档也是左手,可以在发球和高压上保护我很多。”

身高1.91米的弗里根发球、底线好,徐一璠的网前优势便能更好地展现出来,这几场比赛打得也很舒服。

混双决赛,徐一璠/弗里根将迎战7号种子奇琴诺克/帕维奇。展望决赛,徐一璠希望能好好享受比赛,以平常心去对待,“赢了当然会非常开心,如果输了我也会庆祝。”

这之前,徐一璠曾两次打进大满贯女双决赛(2019年温网、2020年美网),但都与冠军失之交臂。“我可以说,对于女双,我特别想回到这个位置(大满贯决赛),但越是这样想,越是不好拿到。”徐一璠笑着说,把期望值调低一点,是她的总会是她的,“我能做到的就是享受比赛,训练要100%地提高和投入。”据《新京报》